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Ata da 9ª (nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária. 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Estava ausente o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, que havia se justificado antecipadamente. Após, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, a qual foi alvo de manifestações do público presente. Em seguida, devido a um tumulto oriundo da manifestação de cidadãos à reunião e, visando a manutenção da ordem, a Presidente suspendeu a sessão por trinta minutos, mas voltou em seguida, e diante da revolta popular pela interrupção da reunião e também da insatisfação de alguns vereadores pelas palavras dirigidas a eles, a Presidente declarou  encerrada a reunião, sendo determinada a próxima sessão para o dia treze de março do ano corrente. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete. 




	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC





	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC



	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT


	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT

	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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